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Curie Matematika Emlékverseny
7. évfolyam ll. fordulo
2020/2021.

Feladat 1. 2. 3.

4. 5.

6. Osszesen

Elérhetd | 14 pont | 6 pont | 6 pont

3 pont | 5 pont

7 pont | 41 pont

Elért
. feladat 14 pont
1 2 X
1 E[i E]ﬁ 36 11 477
© 114 (12 18 24 7 24 112
Mekkora volt a nyeremény, ha a nyertes
2. | megkapta egy nyeremény kétotod részét, 2350000 1566667 376000
940000 Ft-ot?
Melyik az a szam, amelynek a fele 5-tel
3 tobb, mint a harmada? 30 45 60
" Az Gsszeg novreksmk, ha Valartmelyllk mindig igaz Iehe_t, hogy sohasem
tagjahoz hozzaadunk egy egész szamot. Igaz igaz
5 [42:7-8-(159)-3+5-12:(20:2) = 30 36 42
Ha egy épiiletet 30 ember 15 honap alatt
6. | épit fel, akkor .....ember tudja 9 honap 50 24 18
alatt felépiteni.
Mennyi pénzem volt, ha elkdltottem a 3/5
7. | részét és még 250 Ft-ot, igy 550 Ft-om 1000 1500 2000
maradt?
Egy szam nyolcszorosa 29-cel nagyobb,
8. mint 71. Melyik ez a szam? 125 125 525
Egy haromszog legnagyobb oldala 2 cm-
rel hosszabb, legkisebb oldala pedig 3 cm-
9. | rel rovidebb, mint a kdzépsd oldal. 3cm 6.cm 9cm
Mekkora a haromszog legrovidebb oldala,
ha a kertilete 17 cm?
10. Ha ZQ dlfg mak 320 Ft-ba kertil, akkor 1,5 2400 Ft 2000 Ft 1600 Ft
kg mak ara:
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1 2 X
11. | 37 000 000 mm? 37 000 ml 37000 dm? 370 liter
12. | 2,85 m®= 285 dm? 2850 liter 285 hl
13| 27 725 7-5 7
(5-7V-7
Egy zérat 6tjegyli kod nyit. Legrosszabb
esetben hany probalkozassal lehet eltalalni
+1 | ajo kédszamot, ha tudjuk, hogy csak 1-es, 12 81 243
2-es és 5-0s szamjegyek fordulnak eld
benne és a kodszam 75-tel oszthatd?
Megoldas
1. 2. 3. 4, 5. 6. 7. 9 10. | 11. | 12. | 13. | +1
2. feladat 6 pont

Egy aru ara az els6 héten 30%-kal nétt, a kovetkezd héten az 0j ar 30%-kal csokkent, a
harmadik héten az el6z6 heti ar 30%-4aval nétt, majd az igy kialakult ar 30%-aval csokkent.
Hogyan valtozott igy az 4ru eredeti 4ra?

3. feladat
Egy 18 m oldala négyzet egyik oldalat 40%-kal noveljiik, a masikat valamennyivel csokkentjiik
ugy, hogy ugyanakkora teriilett téglalapot kapjunk. Mekkora ennek a téglalapnak a kertilete?

6 pont
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4. feladat 3 pont
A tarsadalombiztositasi jarulékot a munkaltato fizeti, ez a bruttd bér 17,5%-a. Mennyit fizet a
dolgozok utan az a vallalat, amelyik havonta atlagosan 15370 e Ft-ot fizet ki a dolgozo6inak?

5. feladat 5 pont

. 6 .
Egy sorozat els6 eleme 9,4, a masodik eleme = A sorozat kovetkezd elemét ugy kapjuk, hogy

.. 6 , . ,
az el6z6 két elem Osszegét elosztjuk E_del' Ird fel a sorozat harmadik elemét!

6. feladat 7 pont
Egy osztalyban kétszer annyi harmas dolgozatot irtak, mint 6tdst, néggyel kevesebb négyest,
mint harmast és volt még négy kettes. Hany jeles, jo, kozepes, elégséges dolgozatot irtak, ha a
jegyek atlaga 3,48 volt, és nem volt elégtelen dolgozat?



